
P1 2025.1 Dispositivos Eletrônicos Prof. Marcelo Perotoni Considere vbe e tensão do diodo ON
como 0.7

[1] (a) À um diodo conectado a um capacitor de 100 nF e ligado à um osciloscópio com impedância de entrada de 100 MΩ é
aplicado um sinal sendoidal conforme a figura. Desenhe a forma de onda observada, com respectivos valores de tensão. (b)
τ = RC, convenciona-se que o circuito descarregue após 5τ , quanto tempo levará para o sinal cair a zero no instrumento após
desligar a fonte de sinal AC?

[2] (a) Calcule a corrente de coletor e a tensão de coletor Vc (β = 100).(b) (b) Sabendo que o ganho da configuração é
Av = −RC/(RE + re) onde re = 26mV/ICQ. (c) Desenhe a forma de onda completa observada no coletor do transistor,
sabendo que o sinal input tem 0.1 Vpp. DICA: Leve em consideração ambos itens anteriores.
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[3] (a) O resistor de carga RL varia entre um valor máximo infinito a um valor mı́nimo de 100 Ω. Calcule o valor de RS . (b)
Calcule a corrente máxima que circula no zener e diga se ele queima.

[4] (a) Calcule a corrente de coletor e VCE quiescentes. (b) Desenhe o modelo de pequenos sinais e calcule o ganho observado
no resistor de 40 Ω, considerando β = 100.
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